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A kovetked négy allitas kozul hany igaz?

(1) %>0,14 (31222 (3 (-2 - p-Pp=-16 (p 02

(A) 0 ® 1 e 2 DOy 3 (E) 4
32011 _ 32010 _ 32009 + 32008 - k [32008. EkkOI’ k -
A 9 (B 15 (© 16 (@) 17 (E) 27.

12 kulonbo® pozitiv egész szadm atlaga 12. Legfeljebb mekkeheatlezen szamok kdzl
a legnagyobb?

(A) 78 (B) 133 (O) 144 (D) 287 (E) ezek egyike sem
Hany olyan primszam van 1 000 000 és 2 000 000tktentrelyekben a szamjegyek 6sz-
szege 157

(A) 0 B 1 <c 2 (D) 3 (E) 3-nél tobb

Egy gombafaj minden percben megduplazza 6nmagagtdét. Egy hatalmas kadban el-
helyeztiink egy kevés ilyen gombat, s a kad 10 dgrpkatosan tele lett. Mikor volt ne-

gyedéig tele?

(A) 9'° —kor B 9¥-kor (C) 9% -kor
(D) 9%—kor (E) 9®-kor

Az 5aaaa tizes szamrendszerbeli Otjéigyzam oszthat6 6-tah =

A 2 (B) 4 © 6 (D) 8 (E) nincs ilyen szam.

Egy kozlekedési lampanal egy teljes ciklus 60 mpsozkt vesz igénybe. Egy ciklus alatt
a lampa 25 masodpercig z06ld, 5 masodpercig sarg§a éssodpercig piros. Mekkora an-
nak a valdsziilsége, hogy egy véletlensiien kivalasztott idben a lampa nem zdéld?

1 1 5 1 7
2 (B) 3 (©) I (D) > (E) I

A {7, 83, 421, 65p szamokbol allé6 halmaznak van néhany érdekes tuigigha. Min-

(A)

degyik primszam, a halmazban a 0 kivételével mirtiieas szamrendszerbeli szamjegy
pontosan egyszer szerepel. llyen halmazokat mésg kballitani. Mennyi lesz az ilyen
tulajdonsagu halmazok kézil a legkisebb 6sszegyelalked?

(A) 193 (B) 207 (C) 225 (D) 252 (E) 477

Az aldbbi szamok k6zott pontosan egy olyan van,hamedet egy négyzetszam szamje-
gyeinek 6sszege. Melyik az?

(A) 2004 (B) 2006 ©) 2009 )(D 2010 (E) 2011
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Ha 100=3"[K , ahol100 az el§ szaz pozitiv egész szam szorzétgyedig egy 3-mal
nem oszthato pozitiv egész szam, akker

(A) 33 (B) 81 (C) 44 (D) 48 (E) 120.

Hany szamjegyil all a 8° 52 tizes szamrendszerbeli alakja?

(A) 12 (B) 13 C 14 (D) 18 (E) Ezek egyike sem
1000 és 2000 kozott hany olyan természetes szamawaely oszthaté 15-tel, 20-szal és
25-tel is?

(A) 2 B) 3 € 4 (D) 5 (E) 6

Melyik oszthatésag igaz a kovetketeltételek esetén: aABCDABCD nyolcjegyi szam
barmelyA, B, C, D tizes szamrendszerbeli szamjegy esetén oszthato:

(A)  23-mal (B) 37-tel (C) 46-tal (D) 77-tel (E) 137-tel.

Az abran lathaté korbe rajzolt huarok altal alkotadzogek kozdl T T

a =48, =92 . Mekkora ay sz6g? vz
(A) 44 (B) 48 (C) 52 (D) 70 (E) 72 ‘
Egy erd faallomanyanak 99 %-dileveli, a tébbi lombhullaté. Az etd v
gazdasag tervei szerint meg kell valtoztatni azéteselt, ezutan 2 % le-

gyen a lombhullatd, a tobbi pedigieveli. Ultetni persze nem kivannak, ezért eziila-t
veliek ritkitasdval akarjak elérni. Az érthany %-at kell kivagni ehhez?

(A) 1% (B) 48% (C) 49% (D) 50% (E) ezekegydem

Egy n oldalu (n > 4) szabalyos sokszdg oldalait iggszabbitottuk meg, hogy a masod-
szomszédos oldalak metszéspontjai egy szabalydegsskszdog
csucspontjait alkossak (Az abra az n = 7 eseteatjalit Ekkor a

csillagsokszdg egy csucsaban dégztg fokokban meért értéke

) 360 g (n-4)180 © (=280 /
n n n
(D) 180-2% g 189
n n

Egyszer két juhasz igy beszélgetett:

— Adj nekem 8 baranyt, s akkor nekem is annyi lesnf neked!

— Inkabb te add nekem a baranyaid felét, s akkkeme4 hijan 4-szer annyi baranyom
lesz, mint neked. Hany baranya volt a két juhdsaggkitt?

(A) 96 B) 32 < 34 (D) 52 (E) 64
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Mennyi egy 100 oldali konvex sokszdgbe rajzolhdtiké&szama?

(A) 4850 (B) 4950 (C) 9700(D) 9900 (E) ezekegyike sem

Egy valamirevald matematikus ugy fog legyet, hogganéhany atjarhatatlan sikot, majd
ezeki®l alkot egy véges térfogatu térrészt, amely tardalma a ropkddllegyet. Innen mar
egyszeii a Iégy megfogasa. Legkevesebb hany sikra van égélkas |légy megfogasahoz?
(A) 3 (B) 4 (©) 5 (D) 6 (E) 8

Az ABC haromszdg AB oldalat 8 egyéniészre osztottuk. A harmadik osztépontot D-vel
jeloljuk, s ezen at parhuzamosokat huzunk BC-Vetvié AC-vel. A metszéspontokat E-
vel és F-fel jeldljik. Ekkor az ECFD négysztg az@Baromszog terlletének aranya:

3 32 17 15
A - (B — C — D —
(A) c (B) T (©) > (D) 2
A 13, 17, 37, 79 primszamokbdl szintén primszamé&kaunk, ha szamjegyeiket felcse-

(E) ezek egyike sem.

réljuk. Hany olyan kilénbdz szamjegyekdl all6 hdromjegy primszdm van, amelynek
szamjegyeit tetsitegesen felcserélve szintén primszamot kapunk?

A 0 (B 1 € 2 (D) 3 E) 4

Mi a megoldashalmaza a)%—s— X_419= I X

(A) {0,-3 ® {3 © {3 ® {} (ureshamaz)
(E) Ezek egyike sem

egyenletnek?

Egy 4 x 3-as mérétnégyzetracson egy téglalapot és egy harom-
szoget jeldltink meg, amint az a mellékelt abrdinal® (a 12 kis /
négyzet mindegyikének terilete egységnyi). Hatétmz meg a /

haromszog és a téglalap kozos részének teriletét! Z

7 9 13 25
(A) s B 1 (O 3 (D) e (E) >4 /

A JKLM téglalapba beleirtuk a PQRS rombuszt az raltdéha-

té modon. A PZ és XR szakaszok parhuzamosak a dilal,

hasonléan a WQ és SY is parhuzamosak a téglalapldi{a- i . Q
val. Ha JP = 39, JS = 52 és KQ = 25 egység, akkwelm
egyenb a WXYZ téglalap keriilete? S Z
(A) 48 (B) 58 (C) 84 D) 9 (E) 108 M
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25. Az a, b,c,degész szémokrg_—s = a:(tj) teljesul. Mennyi lehet az alabbi értékek kozul
c- C
alblcld értéke?
(A) 2010 (B) 2011 (C) 2020 (D) 025 (E) 2030

26. Az x ésy szamok ax+y=63, Xx-y=47, xy= 392, X= g egyenletek kozil ha-
y

romnak megoldasa, de a negyediknek nem. Mivel dfyenx értéke?

(A) 7 B) 8 (©) 1—26 (D) 55 (E) 56
27. Az ABCD trapézban az AD és BC oldalak
egyenbk. Mennyi a trapéz kerllete, h D : C
AB =16, CD = 8 és a magassag 3 egység? 3
(A) 27 (B) 30 (C) 32 I
(D) 34 (E) 48 4 16 "

28. Az a, b éscolyan pozitiv egészek, amelyekre teljesul, hapy= , d8= 24 ésca = 48
Mivel egyenb a+b+c értéke?
(A) 9 (B) 17 (C) 35 (D) 42 (E) 90

29. Az egymast kovét paros szamokbdl a kévetkehalmazokat képeztukf2}, {4, § ,
{8,10,12 { 14,16,18, 20 , Tehat minden egyes halmaz eggyel tobb paros sz@mot

talmaz, mint a megéts. Mivel egyend a 21. igy képzett halmazban a szadmok 6sszege?

(A) 2226 (B) 9282 (©) 10164 (D) 12422
(E) Ezek egyike sem

30. A PQRS téglalapot egy papirlapbdl vagtuk ki, old&lassza
PQ = 20 egység, QR = 15 egység. A papirt raragtisktegy R
kocka fellletére oly moédon, az SQ atlé végpontjdiozka S 0

egyik élének két végpontjaba estek. Erteleniszen P és az F
pontok pedig két egymasra milrges lap belsejébe keriltel

Mekkora a P és R pontok kdzotti tAvolsdg kozeditéke?
(A) =170 (B) =17,7 (C) =184 (D) =250 (E) =31,0



